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„Mať vodiaceho psa je veľká starosť, ešte 

väčšia radosť a najväčší krok k samostatnosti“.  

 

PaedDr. Imrich Bartaloš, zakladateľ Výcvikovej školy pre vodiacich 

psov a používateľ vodiaceho psa. 
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ÚVOD 
 

Rok 2017 bol pre VŠVAP rokom interných zmien. Zmeny sa týkali  organizačnej štruktúry, 
nového prerozdelenia kompetencií a v neposlednom rade aj citeľného  rozšírenia 
kolektívu výcvikovej školy pre vodiace a asistenčné psy. VŠVAP  získala štatút chráneného 
pracoviska zatiaľ s jedným zamestnancom a jedným pracovným asistentom. Do našich 
radov tiež pribudla kolegyňa, ktorá sa venuje oblasti získavania finančných zdrojom 
a komunikácie s verejnosťou a kolegyňa, ktorá sa pripravuje na dráhu samostatného 
cvičiteľa vodiacich psov a inštruktora mobility s vodiacim psom. 

Ďalšie zmeny sa udiali v radoch našich chovných sučiek a svoju úlohu matiek skončili 
v roku 2017 dve z nich, Hana GDS a Mia GDS a ich miesto v chovnej kolónii zaujali ich 
dcéry. Po Hane je to Uzana GDS, Rita GDS a Roxana GDS a po Mii je to Tara GDS. V roku 
2017 sme sa v čo najvyššej možnej miere vyhli umelému oplodňovaniu našich sučiek 
a zahájili sme prirodzenú plemenitbu s našich chovným psom Cosby, ktorého sme získali 
ako perspektívne šteňa na účely chovu vďaka spolupráci s medzinárodnou organizáciou 
pre výcvik vodiacich psov (IGDF). 

 

 

Jarmila Virágová 

Odborná riaditeľka VŠVAP 
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O NÁS  

Ľudia so zdravotným postihnutím sú schopní žiť plnohodnotný a aktívny život. Našim 

poslaním je im k tomu pomôcť prostredníctvom psov so špeciálnym výcvikom. 

 

História: 

1995 – založenie oddelenia výcviku vodiacich psov pri Únii nevidiacich a slabozrakých 

Slovenska (ÚNSS) ako jedno z jej oddelení. Oddelenie bolo neskôr premenované na 

Výcvikovú školu pre vodiacich psov (VŠVP). 

 

2001 – VŠVP získala členstvo v Medzinárodnej federácií škôl pre výcvik vodiacich psov 

(www.igdf.org.uk). Organizácia IGDF združuje niekoľko desiatok škôl z celého sveta, 

pravidelne kontroluje kvalitu ich činnosti podľa medzinárodných štandardov a reviduje 

existujúce štandardy podľa potrieb vychádzajúcich z praxe. VŠVAP je  jedinou 

organizáciou, zaoberajúcou sa výcvikom vodiacich psov na Slovensku, ktorá členstvo v 

IGDF získala.  

 

2007 - VŠVP zahájila program vlastného chovu s chovnou sučkou Bronny, ktorú získala 

z austrálskej školy vo Viktórii. V januári 2007 sa narodili prvé šteniatka. 

 

2008 -  vybudovanie chovného centra v obci Jakubov. Centrum pozostáva zo 

samostatnej pôrodnice a troch kotercov (každý pre dvoch psov), ktoré slúžia na kontrolu 

mladých psov vo výchove a výcviku. Stavbu realizoval a financoval Lion´s Club Bratislava 

Pressburg. 

 

2013 – od 12. 12. 2013 začalo aktívne fungovať občianske združenie Výcviková škola 

pre vodiace a asistenčné psy (VŠVAP), ktoré sa od mája  2014 stáva nástupcom bývalého 

oddelenia ÚNSS s rovnakým cieľom, programom, aj personálnym obsadením.  

http://www.igdf.org.uk/
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ZÁKLADNÉ CHARAKTERISTIKY 

 
 
Obchodné meno (názov):      Výcviková škola pre vodiace a asistenčné psy 
Právna forma:    občianske združenie 
IČO:           42 357 632 
Sídlo:                   Sekulská 672/1, 841 04 Bratislava 
 

Valné zhromaždenie je najvyšším orgánom združenia, ktorý tvoria všetci členovia  
združenia. Valné zhromaždenie zvoláva predseda  združenia na základe uznesenia  
správnej rady združenia najmenej jedenkrát ročne. 
 
Členovia valného zhromaždenia: 
 
Andrea Kujovičová  
PaedDr. Imrich Bartaloš  
Mgr. Ivana Potočňáková  
Jozef Just  
Ing. Ivana Merryman-Boncori PhD  
Ing. Katarína Kubišová 
Jarmila Virágová 
Jana Krištofová 
Ing. Radko Farkaš            
 
Správna rada je výkonným orgánom združenia, ktorý  rozhoduje o všetkých 
záležitostiach, ktoré nie sú vyhradené inému orgánu. Schádza sa minimálne 2x  
ročne. 
 
 
Členovia správnej rady: 
Andrea Kujovičová – predsedníčka Správnej rady                                                   
Jana Krištofová 
Mgr. Ivana Potočňáková 
Ing. Ivana Merryman-Boncori PhD 
Jozef Just 
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PRACOVNÍCI VŠVAP 

 
Jarmila Virágová  odborná riaditeľka, koordinátorka výcviku 
 
Katarína Kubišová prevádzková riaditeľka, koordinátorka činností VŠVAP 

a výchovy 
 
Katarína Paxnerová   trénerka vodiacich psov a pracovný asistent 
 
Andrea Kujovičová  redaktor a editor zvukového magazínu a asistent 
 
Katarína Štulajterová  fundraising a PR 
 
 
Dobrovoľníci 
 
Jana Krištofová           trénerka vodiacich psov a koordinátorka výchovy    
 
Lenka Sobotová   účtovníčka 
 
Katarína Obuchová    fundraising a PR 
 
Katarína Chudá  starostlivosť o psov, organizácia dobrovoľníkov 
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DOBROVOĽNÍCI VŠVAP 

Základom  zvládnutia náročného výcviku vodiaceho psa  je správna socializácia a 
výchova šteniat hneď od narodenia. Nezastupiteľnú úlohu v tomto procese majú 
vychovávatelia šteniat – dobrovoľníci.  Prvoradou úlohou vychovávateľa je 
vybudovať pozitívny vzťah medzi človekom a psom, naučiť šteniatko absolútnej 
dôvere a rešpektu ku človeku.  

SRDCE NA DLANI 2017 – DOBROVOĽNÍCKY PROJEKT ROKA 

Náš program  „Výchova“ získal ocenenie Srdce na dlani 2017  za najlepší 
dobrovoľnícky projekt roka. Cenu udeľuje Bratislavské dobrovoľnícke centrum 
v spolupráci s Hlavným mestom SR Bratislava. 

 

 

Ďakujeme našim dobrovoľníkom:  

Milan Chovanec, Jarmila Virágová, Jacqueline Brandisová, Monika Laššanová, Lucia 
Durkáčová, Katarína Slezáková, Darina Pšenáková, Helena Hycláková, Miroslav 
Rousek, Zita Nichtová, Vladimír Ďuríček, Michaela Kubišová, Iveta Homolová, Ingrid 
Bolfová, Katarína Paxnerová, Lucia Kadvoltová, Lucia Kaliňáková, Júlia Košťálová, 
Danica Kacvinská, Martina Bodnárová, Martina Sováková, Miroslav Križan,   Daniela 
Nitrayová, Zuzana Foltýnová, Linda Maňková, Elena Tomovčíková, Petra Švorcová, 
Katarína Drietomská, Eva Šperka, Eva Pilarčíková, Lucia Takáčová, Angelika 
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Švajdlenková, Pavol Provazník, Martina Longauerová, Zuzana Tomková, Michaela 
Nováková, Miroslav Florek, Veronika Michalová, Katarína Kubišová, Jana Kravjarová, 
Miroslava Švecová, Milada Kmeťová, Lucia Karlíková, Renáta Fischerová, Antónia 
Matoušeková, Michal Nikel, Lucie Hangonyiová, Ivana Sojková, Katarína Chudá, 
Simona Bittalová, Milena Sládečková 

 

Za fotografické, grafické, prekladateľské služby ďakujeme: 

Veronika Hrkeľová, Jozef Just, Lubie Sutton, Michal Lašán, Monika Lamperová, Mária 
Czemezová, Eva Skovajsová,  
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NÁŠ PROGRAM 

 
VŠVAP má kompletný program, ktorý pozostáva z: 
 

 vlastného účelového chovu, do ktorého vyberáme geneticky vhodných rodičov 

s predpokladmi pre spoluprácu psov s ľuďmi s ťažkým zdravotným postihnutím. 

Psy musia mať vhodný temperament, povahové vlastnosti a vynikajúci zdravotný 

stav. 

 výchovy šteniatok prostredníctvom dobrovoľníkov, ktorí počas 10 mesiacov učia 

šteňatá základným návykom a vzťahu ku človeku, 

 výcviku psov so špeciálnym výcvikom – profesionálni tréneri za 6 - 8 mesiacov 

naučia psa špeciálne zručnosti,  potrebné na vodenie nevidiaceho, alebo 

asistenciu podľa typu postihnutia klienta, 

 servisu klientom pracujúcim  so psom so špeciálnym výcvikom od zaškolenia 

nového používateľa až po riešenie akýchkoľvek problémov počas pracovného 

života vodiaceho psa, 

 vývoja tyflokynologických pomôcok, teda špeciálnych postrojov a vodičov pre 

vodiacich psov a postrojov pre mladých psov vo výchove. 

 

Vyhodnotenie programov chov,  výchova a výcvik v 2017 

Počet psov k 1. 1. 2017 44 

Chovné sučky 4 

Šteňatá vo výchove 23 

Psi vo výcviku 7 

Počet psov k 31. 12. 2017 46 

Chovné sučky 8 

Šteňatá vo výchove 33 

Psi vo výcviku 5 

 
63 – celkový počet psov, ktorí boli vo VŠVAP v priebehu roka 2017 v rámci programov 
chov, výchova a výcvik.  
6 – počet psov, ktorí boli v 2017 z ďalšieho výcviku vyradení z dôvodu nevhodnej povahy, 
alebo zo zdravotných dôvodov.  
19  – počet šteniat, narodených v roku 2017  
7 – počet psov, ktorí boli v 2017 odovzdaní klientom so zrakovým postihnutím.  
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NOVÉ PRÍRASTKY V ROKU 2017 

 
 

VRH II.A 
Rodičia: Rita, Juno 

Dátum narodenia: 5.6.2017 
Šteňatá: Alan, Akim, Atrej, A-stinger, Aron, Aton  

 

 
 

 

VRH II.B 
Rodičia: Hanna, Jolt 

Dátum narodenia: 23.6.2017 
Šteňatá: Belis, Blondi 
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VRH II.C 

Rodičia: Mia, Cosby 
Dátum narodenia: 5.9.2017 

Šteňatá: Cézar, Cinko, Cibi, Cezmina, Cyprián, Celzi, Cyril  
 

 
 

 

VRH II.D 
Rodičia: Roxana, Cosby 

Dátum narodenia: 14.10.2017 
Šteňatá: Dante, Demi, Danilo, Dylan  
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VÝZNAMNÉ UDALOSTI A AKTIVITY V ROKU 2017 

ODBORNÉ AKTIVITY 
 

SÚSTREDENIE PRE ČAKATEĽOV A DRŽITEĽOV VODIACICH PSOV 
 

V roku 2017 zorganizovala Výcviková škola pre vodiace a asistenčné psy už 14. ročník 

rekondičného pobytu pre majiteľov a žiadateľov o vodiaceho psa. Sústredenie  je pre 

klientov jediná možnosť precvičovania a zlepšovania vlastných aj psích zručností pod 

vedením inštruktorov mobility a trénerov. Od úrovne zručností človeka aj psa v tíme 

je priamo závislá bezpečnosť a efektivita ich výkonu, pretože človek a pes sa rovnakou 

mierou podieľajú na konečnom výsledku. Realizácia takéhoto intenzívneho 

rekondičného pobytu mimo miesta bydliska umožňuje ľuďom so zrakovým 

postihnutím okrem pracovnej časti  získať aj nové vedomosti počas organizovaných 

prednášok s rôznymi témami: napríklad o zmenách v legislatíve, nových poznatkoch  

v problematike vodiacich psov a podobne.  Sústredenie je aj vynikajúcou príležitosťou 

na osobné stretnutia komunity majiteľov a záujemcov o vodiacich psov. 
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HODNOTENIE PSOV PODĽA MEDZINÁRODNÝCH ŠTANDARDOV 

V roku 2016 sa zástupkyne VŠVAP zúčastnili semináru v Prahe, zameraného na hodnotenie 

psov. Workshop viedla Jane Russenberger, riaditeľka pre genetiku a chov z organizácie 

Guiding Eyes for the Blind. Metodiku zo seminára – Behavioral Check List (zoznam 

kontrolovaných aspektov správania) a GDBart test (Guide Dog Behavior Assesment Response 

Test) začala VŠVAP používať na hodnotenie psov v roku 2017. V roku 2017 absolvovali 

GDBart vrhy R, S, T a U. 
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VÝZNAMNÉ UDALOSTI A AKTIVITY V ROKU 2017 

EDUKAČNÉ, PR A FUNDRAISINGOVÉ AKTIVITY 
 

POKLADNIČKY ZBIERKY ŠTVORNOHÉ OČI PRIBUDLI AJ V NITRE 
 
Vo februári pribudli zbierkové pokladničky, obe sa nachádzajú v Nitre. 
Spolu s ambasádorkou zbierky, herečkou ZUZKOU ŠEBOVOU, ich slávnostne uviedli do 
služby aj malí nitrianski školáci. 

 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
PREZENTÁCIA ČINNOSTI U ČERVENÉHO RAKA 
 
Počas Dní Bratislavy sme už tradične prezentovali našu činnosť  v letnej čitárni U 
Červeného raka. Prezentácia, ktorá  je súčasťou podujatia Bratislava pre všetkých, sa 
konala sa na pozvanie Oddelenia pre nevidiacich a slabozrakých Mestskej knižnice v 
Bratislave. Každý rok meníme nosnú tému, tento rok sme sa zamerali na psíky vo 
výslužbe, či už vodiace alebo chovné sučky na dôchodku. 
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EDUKAČNÉ AKTIVITY U SPONZOROV A VO FIRMÁCH 
 
Viaceré spoločnosti prejavili v rámci rozvoja programov Spoločenskej zodpovednosti 
a filantropických aktivít záujem o ukážky a informácie o našej činnosti. V roku 2017 sme 
sa zúčastnili prezentácií v spoločnostiach Spin Master, Dell, Unicredit, Metlife. Naše psy 
potešili aj návštevníkov eventu Prvej stavebnej sporiteľne. 
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DOBROVOĽNÍCKE AKTIVITY 
 
Celý rok prebiehalo množstvo akcií, zameraných na dobrovoľníctvo. V júni sa v našej 
škole uskutočnila akcia Naše Mesto, ktorá je najväčším stredoeurópskym podujatím 
firemného dobrovoľníctva. Počas  akcie boli u nás dobrovoľníci zo Slovenských 
elektrární  a okrem upratovania priestorov sa podieľali aj na výcviku budúcich 
vodiacich psov. Predstavovali mobilné prekážky.  

Bratislavské dobrovoľnícke centrum v septembri zorganizovalo Týždeň dobrovoľníctva. 
VŠVAP sa k tejto akcii pripojila Dňom otvorených dverí  a účasťou na Trhu 
dobrovoľníctva, kde nás reprezentovali aj chovné sučky Morin a Matilda. 

Tretia dobrovoľnícka akcia, kde sme možno spoznali našich budúcich vychovávateľov 
bola Firemná zoznamka v Slovenskej sporiteľni.  

http://www.nadaciapontis.sk/clanok/11-rocnik-nasho-mesta-je-za-nami-dakujeme/2352
http://www.nadaciapontis.sk/postav-nase-mesto-na-nohy
http://www.nadaciapontis.sk/postav-nase-mesto-na-nohy
https://www.seas.sk/
https://www.seas.sk/
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KARLOVESKÝ FESTIVAL ZVIERAT  
 
Výcviková škola pre vodiace a asistenčné psy chce byť dobrým susedom všetkých 
Karlovešťaňov. Preto sme s radosťou prijali pozvanie na Prvý karloveský festival 
zvierat. Prácu výcvikovej školy predstavila Katarína Paxnerová za účasti chovných 
sučiek Mii a Roxany, spolu so šteniatkom Umou. 
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BIELA  PASTELKA 

Biela pastelka je každoročná verejná zbierka na podporu ľudí so zrakovým 
postihnutím. Jej výnos slúži na dofinancovanie aktivít, ktoré nevidiacim a slabozrakým 
ľuďom pomáhajú začleniť sa do bežného života. Patronát nad zbierkou v roku 2017 
prebral Marek Hamšík. 
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VIANOČNÁ ZBIERKA 

V spolupráci so slovenskou humanitnou radou sme už tradične v priebehu novembra a 
decembra organizovali vianočnú charitatívnu zbierku.  

Zástupcovia Výcvikovej školy, spolu s dobrovoľníkmi zvedavým návštevníkom poskytli 
zaujímavé informácie o výchove a výcviku vodiaceho psa.  Vyzbieraná suma bude použitá 
na dofinancovanie chovu, výchovy a výcviku vodiacich a asistenčných psov. 
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O NÁS V MÉDIÁCH 

Vo februári boli v rádiu FM v živom  vysielaní Janka Krištofová, Juraj Práger a pes Luki a 
Stela. Juraj porozprával, ako mu Luki pomáha v bežnom živote a Janka priblížila 
poslucháčom výcvik vodiacich psov. 
 

 
 
 

Portál Aktuality priniesol v máji zaujímavú videoreportáž z výcviku a práce vodiacich 
psov. Andrea Kujovičová podrobne popísala, ako jej vodiaci pes zmenil život. 
 
https://www.aktuality.sk/clanok/480252/kolko-povelov-zvlada-slepecky-pes-cloveku-sa-az-nechce-verit/ 
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Do obľúbeného Dámskeho klubu zavítala Katka Kubišová. Témou rozhovoru bolo, aké to 
je byť vychovávateľom šteňaťa a po roku sa s ním rozlúčiť. 
 
http://bit.ly/2pjcaqB 
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V ROKU 2017 NÁS PODPORILI 

Partneri našich šteniat: 

BILLA s.r.o. 

DACHSER Slovakia, a.s. 

DPD – Direct Parcel Distribution SK s.r.o. 

Kia Motors Sales Slovensko s.r.o. 

Prvá stavebná sporiteľňa, a.s. 

 

Spoločnosti, ktoré nám venovali percento z daní: 

 

CNIC Slovakia Logistics I s.r.o. 

ELPOOL s.r.o. 

Prologis Slovak Republic IX s.r.o. 

Loft, s.r.o. 

ČERVA Slovensko, s.r.o. 

Prologis Slovak Republic Management 

ORDO, s.r.o. 

IXTENT Slovakia s.r.o. 

MetLife Europe 

SÚCTO, S.R.O.  

Prologis Slovak Republic II s.r.o. 

PORTAL SERVICES s.r.o. 

WENTA PLUS, s.r.o. 

VEP – VÝŤAHY, ESKALÁTORY, PLOŠINY, 

s.r.o. 

Spin Master International S. a r. l. 

VOLKSWAGEN Finančné služby  

   

Sanofi-aventis Slovakia s.r.o. HEKO LEK s.r.o. 

DUCOM, s.r.o. MetLife Slovakia, s.r.o. 

JAZU BB, spol. s r.o. GALENIT, s.r.o. 
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Spoločnosti a organizácie, ktoré nám poskytli zľavy na produkty a služby alebo granty: 

Dell DOPRIRODY.SK 

Royal Canin Czech & Slovak Republics s.r.o. UniCredit Foundation  

Zamestnanci UniCredit Bank Lion s Club Bratislava Pressburg 

Zoodom Slovakia Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska 

 

 



FINANČNÁ SPRÁVA ZA ROK 2017 

Súvaha ku 31.12.2017 (v Eur) 

 

Aktíva v EUR rok 2017 rok 2016 Medziročný rozdiel  

A Neobežný majetok 107 188,86 0,00 107 188,86 

Dlhodobý finančný majetok 107 188,86 0 107 188,86 

B Obežný majetok 249 865,52 335 358,07 -85 492,55 

Zásoby 5 891,02 5 053,52 837,50 

Dlhodobé pohľadávky 0 0,00 0,00 

Krátkodobé pohľadávky 2 596,63 11 344,43 -8 747,80 

Finančné účty 241 377,87 318 960,12 -77 582,25 

C Časové rozlíšenie 0 0 0 

Majetok spolu (A+B+C) 357 054,38 335 358,07 21 696,31 

 

Pasíva v EUR rok 2017 rok 2016 Medziročný rozdiel  

A Vlastné zdroje krytia majetku 310 751,73 286 308,19 24 443,54 

Imanie a peňažné fondy 190 523,24 190523,24 0,00 

Fondy tvorené zo zisku 0 0 0,00 

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia 
minulých rokov 

95 784,95 
0 95 784,95 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 24 443,54 95784,95 -71 341,41 

B Cudzie zdroje 8 915,53 6 270,52 2 645,01 

Rezervy 0 0 0,00 

Dlhodobé záväzky 36,43 0 36,43 

Krátkodobé záväzky 8 879,10 6270,52 2 608,58 

Bankové výpomoci a pôžičky 0 0 0,00 

C Časové rozlíšenie  37 387,12 42 779,36 -5 392,24 

Pasíva spolu (A+B+C) 357 054,38 335 358,07 21 696,31 
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Výkaz ziskov a strát ku 31.12.2017 (v Eur) 

 

Výnosy v EUR 
účtovné obdobie Medziročný 

rozdiel 2017 2016 

60 Tržby za vlastné výkony a tovar 88 146,00 149 152,28 -61 006,28 

61 Zmena stavu zásob zvierat  700,00 4 100,00 -3 400,00 

62 Aktivácia materiálu a tovaru 394,26 0,00 394,26 

64 Ostatné výnosy 1 885,02 22 242,16 -20 357,14 

65 Výnosy z dlhodobého majetku 2 033,00 0,00 2 033,00 

66 Prijaté príspevky 75 220,44 41 058,80 34 161,64 

69 Dotácie 7 720,16 5 154,41 2 565,75 

Výnosy spolu  176 098,88 221 707,65 -45 608,77 

Výsledok hospodárenia pred zdanením 24 444,09 96 750,52 -72 306,43 

Daň z príjmov 833,16 965,57 -132,41 

Výsledok hospodárenia po zdanení 23 610,93 95 784,95 -72 174,02 

 

 

Náklady v EUR 
účtovné obdobie Medziročný 

rozdiel 2017 2016 

50 Spotreba materiálu a energie 18 606,27 17 150,46 1 455,81 

51 Služby 117 487,29 100 775,17 16 712,12 

52 Mzdové náklady 11 720,44 0,00 11 720,44 

53 Dane a poplatky 1750,12 220,30 1 529,82 

54 Ostatné náklady 1 240,67 5 961,20 -4 720,53 

56 Poskytnuté príspevky 850,00 850,00 0,00 

Náklady spolu 151 654,79 124 957,13 26 697,66 
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